

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Роман

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.01.2009 09:50:00

**формирования заключения врача:** 22.01.2009 14:29:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/166635/answer/166636>



## Заключение врача

Здравствуйте, Роман!

Запах от головки полового члена обычно обусловлен тем, что между головкой и крайней плотью скапливается смегма. Эта смегма является средой, на которой хорошо растет микрофлора (особенно анаэробная), поэтому и появляется запах.

Радикальное средство от запаха головки - обрезание крайней плоти.

Если нет желания делать обрезание, то надо сделать посев с головки на микрофлору и подобрать антибиотик.

С уважением, Константин В. Головченко.